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令和７年度 第１回長浜市福祉有償運送運営協議会 会議録 

日 時 令和８年２月１６日（月） １０：００～１０:４５ 

場 所 長浜市役所本庁舎３階 コミュニティルーム３－B 

出 席 者 

出  席：加納会長、橋爪副会長、雨森委員、星野委員、松倉委員、津田委員（計６名） 

欠  席：松尾委員、奥田委員、尾本委員、江川委員（計４名） 

傍 聴 者：なし 

事 務 局：長浜市しょうがい福祉課（小嵜課長、柴田課長代理、片山係長、西野主幹、三 

家主事）   

審議結果 

＊更新登録の申請について 

（申請事業所：一般社団法人 sweet ハート） 

⇒承認 

＊使用車両における運送主体団体名等の表示方法について 

 ⇒承認 

１．開 会 

  課長あいさつ／事務局紹介 

  ≪内容省略≫ 

 

２．委員交代の報告 

  人事異動に伴う委員交代の報告（雨森委員、加納委員、津田委員、橋爪委員） 

 

３．協議事項 

（１）会長・副会長の選出について 

  事務局提案により、会長は加納委員、副会長は橋爪委員が就任となりました。 

 

＊会議成立の報告≪内容省略≫ 

 

（２）会議の公開について 

議 長：次第の３（２）「会議の公開について」ですが、「附属機関の会議の公開等に関する要綱 

第２条」の規定により会議の公開又は非公開の決定は、会議の冒頭に当該附属機関の長 

がその会議に諮って行うものされています。 

本日の協議内容について、公開することに異議のある方は挙手をお願いします。 

 

～挙手なし～ 

 

異議なしと認めます。 

それでは、本協議会の会議録については原則通り公開とさせていただきます。 

 

（３）新規登録の申請について 

議 長：次第の３（３）「更新登録の申請について」に入ります。 

まず、配布されている資料について事務局より説明願います。 
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事務局：配布資料について説明 ≪内容省略≫ 

 

議 長：ただいまの事務局からの説明をお聞きしますと、福祉有償運送が、移動困難な方にと

って必要不可欠な移動手段となっていると個人的には感じておりますが、委員の皆様

はいかがでしょうか。 

 

    ～委員より指摘・意見等なし～ 

 

福祉有償運送は引き続き必要であるとします。 

それでは、『一般社団法人 sweetハート』の入室を認めます。 

 

～入室（一般社団法人 sweetハート）～ 

 

議 長：それでは、一般社団法人 sweetハートから更新登録の申請についての説明をお願いし

ます。 

 

申請者：申請内容について説明 ≪内容省略≫ 

 

議 長：ありがとうございました。 

それでは委員の皆様から申請者に質問がございましたらお願いします。 

 

委 員：長浜市では介護タクシーの事業所も増えている中で、事業所として、長浜市内のタク

シー事業者は不足していると感じられているか。 

 

申請者：介護タクシーの事業所もあるが、しょうがいをお持ちの方には資金が多くない方もい

らっしゃり、そのような面でもサービスをさせてもらいたいと思っている。介護タク

シーは増えつつあるが、当法人の利用者も増えていると感じる。 

 

委 員：対価の改定はしないということで良かったか。 

 

申請者：対価の変更はない。利用者が慣れている料金でしている。ガソリンの高騰もあり対価

を上げたい気持ちもあるが、利用者のことを思うと悩んでいるところ。 

 

委 員：運送回数、人数が増えている背景はどのようなものか 

 

申請者：湖北地域で車両を持っている事業所はとても少ないと聞いている。 

    公共交通機関を利用することが困難な利用者も増えており、相談員からの依頼も多

い。 

 

委 員：利用者はほかの事業所から移行されてこられるのか。 

 

申請者：他の事業所からの移行というよりは、新規の利用者が多い。 
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    また、年齢とともに体調も悪くなっており、通院回数などが増えることもあるかと思

う。 

 

委 員：対価について、燃料代も上がっている中で、前回更新された令和５年から変更してお

られないのか。 

 

申請者：変わっていない。 

 

委 員：運転者について、感染症等、運転手の都合がつかなくなった場合のバックアップ体制

は取れているか。急遽運転手が交代することもあるのか 

 

申請者：体制とれている。病院が長引くなど、当初の予定に行けなくなるといったこともある。 

 

議 長：他に質問等ございませんでしょうか。なければ申請者は退出してください。 

 

    ～退室（一般社団法人 sweetハート）～ 

 

議 長：それでは、一般社団法人 sweetハートから提出された更新登録の申請について、合意

するかどうかご意見をお伺いしたいと思います。 

委員の皆様いかがでしょうか。 

 

    ～委員の意見なし～ 

 

議 長：では、採決に入ります。 

一般社団法人 sweet ハートの更新登録の申請について、合意される方は挙手をお願い

します。 

 

    【賛成：６名（出席委員 全員挙手）】 

 

議 長：一般社団法人 sweetハートの更新登録の申請については合意に決しました。 

 

議 長：引き続きまして、次第の３「（４）使用車両における運送主体団体名等の表示方法に

ついて」に入ります。資料の内容について事務局より説明願います。 

 

事務局：配布資料について説明 ≪内容省略≫ 

 

議 長：事務局から説明のあった、使用車両における運送主体団体名等の表示方法について、

ご意見をお伺いしたいと思いますが委員の皆様いかがでしょうか。 

 

委 員：ローカルルールは見直した方が良い。従業員の持ち込み車両の場合個人で使われる時

に使用できないなどの過度な負担もかかり、マグネット等だと適宜つけ外しできるた

め、これを機に見直していただければと思う。 



- 4 - 

 

 

議 長：他に意見がなければ採決に入ります。使用車両における運送主体団体名等の表示方法

について、合意される方は挙手をお願いします。 

 

    【賛成：６名（出席委員 全員挙手）】 

 

議 長：使用車両における運送主体団体名等の表示方法については合意に決しました。 

それでは、これで本日の議事につきましてはすべて終了しましたので、事務局へ進行

をお返しします。 

 

事務局：加納会長様、ありがとうございました。 

本日は、委員の皆様方にはご審議いただきまして、誠にありがとうございました。 

最後に、「その他」ということで、委員のみなさまから何かございますでしょうか。 

 

４．その他 

    ～委員から意見等なし～ 

 

５．閉会 

 

 


